

与“火魔”争分秒

淮滨“消防进军训”活动让学生体验不一样的开学季

信阳消息 (王长江)9月12日下午3时30许,淮滨县第二高级中学正在上课的学生,突然发现教学楼浓烟四起,随之警报声响起。

“同学们,教学楼发生火灾,请大家不要慌张,一班班的往下撤,快、快、快……”只见消防官兵和军训教员不时的催促着同学们,学生们则猫着腰,捂着鼻,有序的往教学楼下奔跑,约2分多钟时间,10多个班的学生被迅速撤离到安全区域。

这便是当日淮滨县消防大队为贯彻落实上级消防部门“消防进军训”,利用淮滨县第二高级中学军训时间,开展的一场较大规模的中学生消防逃生实战演练活动。

当天下午3时许,该校参加军训的学生认真按照《淮滨县第

二高级中学消防逃生演练预案》,急促的火灾警报拉响后,同学们在消防官兵、军训教员和老师的精心组织指导下,一个个按照预案,猫腰捂鼻有序的从教学楼中疏散出来。与此同时,赶到的消防官兵迅速将大火扑灭。经过20多分钟的反复演练,当天的消防演练达到预期效果。演练后,消防官兵又为该校师生表演了一场消防车高空灭火,官兵们的精彩表演,不时赢来师生们的掌声。

举行校园消防逃生演练活动,旨在进一步培养广大师生在突发火警火灾时临危不乱,能迅速有序地按照消防逃生路线安全疏散,最大限度地减少火灾带来的损失,让学生有效掌握在危险环境中迅速逃生的基本方法,以此提高抵御和应对紧急突发事件的能力。

喜获丰收



9月13日,全国种粮大户、河南省劳动模范、光山县罗陈乡张楼村农民刘正礼,趁着晴朗天气抢收杂交水稻。刘正礼今年种植了5612亩优质杂交水稻全面收割,亩产达到652公斤,比去年每亩增产61公斤。刘正礼今年收割全部使用了目前最先进的收割机,省时省力,再有三天时间,他家的杂交水稻可全部收割入仓。

谢万柏 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com